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Ολοκληρώνεται την Τρίτη 27 Σεπτεμβρίου το Φεστιβάλ Γαστρονομίας «Ηράκλειο,
Μέρες Γαστρονομίας 2022/Heraklion Gastronomy Days 2022», το οποίο ξεκίνησε
στις  23  Σεπτεμβρίου  με  πληθώρα εκδηλώσεων  στο  Ενετικό  Λιμάνι  και  μέχρι
στιγμής έχει σημειώσει μεγάλη επιτυχία.

Το  Φεστιβάλ  διοργανώνουν   ο  Δήμος  Ηρακλείου  η  Περιφέρεια  Κρήτης  και  ο
Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου.
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Με αφορμή τη σημερινή (27/9) Παγκόσμια Μέρα Τουρισμού, ο Δήμος Ηρακλείου με
τον  Οργανισμό  Λιμένος  Ηρακλείου  και  τους  συνδιοργανωτές  του  Φεστιβάλ,
προσέφεραν  τοπικά  προϊόντα  στο  πολυτελές  κρουαζιερόπλοιο  «Seven  Seas
Explorer»,  αλλά  και  στους  επισκέπτες  του  Αρχαιολογικού  Μουσείου  Ηρακλείου.





Παράλληλα, κατά  την τελευταία ημέρα των εκδηλώσεων, οι επισκέπτες θα έχουν
την ευκαιρία να γευτούν τις κρητικές γεύσεις των πολυβραβευμένων σεφ Έκτορα
Μποτρίνι  και  Χρήστου  Λάπα  και  Μικρασιάτικα  κεράσματα  από  Πολιτιστικούς
Συλλόγους  του  Ηρακλείου.   Η  βραδιά  θα  κλείσει  μουσικά  με  τον  Μιχάλη
Τζουγανάκη. Επίσης, η  Ελένη Κατσούλη, δημιουργός του  kid food blog «Little
Hands», θα διαβάσει τις «Περιπέτειες στην κουζίνα με τον Πάρη» στους μικρούς
επισκέπτες και η Λένα Ηγουμενάκη θα «ξεναγήσει» γευστικά το κοινό μέσα από το
βιβλίο «Φεστιβάλ Κρητικής Κουζίνας».



Σχετικά με  την Παγκόσμια Ημέρα Τουρισμού,  ο  Δήμαρχος Ηρακλείου Βασίλης
Λαμπρινός δήλωσε: «Ο τουρισμός αποτελεί βασικό και πολύτιμο πεδίο για την
οικονομική  ανάπτυξη  αλλά  και  την  κοινωνική  συνοχή  του  τόπου  μας,  καθώς
προσφέρει δυνατότητα εργασίας σε εκατοντάδες χιλιάδες πολίτες.  Με διαρκείς
και συλλογικές προσπάθειες, πρέπει να στοχεύομε στην συνεχή αναβάθμιση της
ποιότητας:  στις  υποδομές,  στην  παροχή υπηρεσιών και  στην  εκπαίδευση των
εργαζομένων σε κάθε τουριστικό τομέα.  Στον Δήμο Ηρακλείου, σε συνεργασία
πάντα με όλους τους αρμόδιους φορείς, θα συνεχίσουμε την προσπάθεια για τον
μεγάλο στόχο της επιμήκυνσης της τουριστικής περιόδου και της ενδυνάμωσης
του τουριστικού  brand της πόλεως. Μέσα από διοργανώσεις όπως τις “Μέρες
Γαστρονομίας” δίνουμε στο Ηράκλειο και  μια επιπλέον ταυτότητα,  αυτής του
γαστρονομικού  προορισμού,  την  οποία  πληροί  όλες  τις  προϋποθέσεις  για  να
υπηρετήσει».



Ο Αντιδήμαρχος Τουρισμού Ηρακλείου Γιώργος Σισαμάκης δήλωσε απ’ την πλευρά
του: «Ολοκληρώνουμε φέτος με επιτυχία τις “Μέρες Γαστρονομίας”, τις οποίες
έχουν  ήδη  επισκεφθεί  περισσότεροι  από  15.000  άνθρωποι.  Θα  θέλαμε  να
ευχαριστήσουμε θερμά όλους όσους στήριξαν αυτό το  μεγάλο εγχείρημα που
πραγματοποιείται για 4η φορά, τους εκθέτες και χορηγούς, αλλά προπάντων τον
κόσμο που τίμησε με την παρουσία του τις εκδηλώσεις».

 

Οι διοργανωτές του Φεστιβάλ Γαστρονομίας

Το  Φεστιβάλ  Γαστρονομίας  διοργανώνουν  ο  Δήμος  Ηρακλείου,  η  Περιφέρεια
Κρήτης και ο Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου μαζί με τον Αναπτυξιακό Οργανισμό
«Ηράκλειο  Μ.Α.Ε.»,  τη ΔΕΠΑΝΑΛ και  τη ΔΗΚΕΗ,  έχοντας τη στήριξη και  του
συνόλου των φορέων που δραστηριοποιούνται στον Τουρισμό και τη Γαστρονομία
στο Ηράκλειο. Τελεί, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Τουρισμού και του Ελληνικού
Οργανισμού Τουρισμού.

Συνδιοργανωτές  των  εκδηλώσεων  είναι  το  Επιμελητήριο  Ηρακλείου,  η
Αγροδιατροφική  Σύμπραξη  Περιφέρειας  Κρήτης,  ο  Σύνδεσμος  τουριστικών και



ταξιδιωτικών  γραφείων  Κρήτης  (ACTTA),  η  Ένωση  Ξενοδόχων  Ηρακλείου,  ο
Παγκρήτιος Σύλλογος Διευθυντών Ξενοδοχείων, το Wines of Crete, το Σωματείο
Επαγγελματιών  Ξεναγών Κρήτης  &  Σαντορίνης,  Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών
Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ηρακλείου, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Θραψανού,
το  Φεστιβάλ  Κρητικής  Κουζίνας,  ο  Αναπτυξιακός  Σύλλογος  Γυναικών
Επιχειρηματιών Κρήτης, η Λέσχη Αρχιμαγείρων Κρήτης και το Σωματείο Μαγείρων
Ζαχαροπλαστών Νομού Ηρακλείου.


